



TŐKEPIACI ÉS PIACFELÜGYELETI IGAZGATÓSÁG

H-JÉ-III-20/2018. számú határozat

Az **Impact Asset Management Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy utca 17.; cégjegyzékszám: 01-10-048353) (**Alapkezelő**) hivatalból indított ellenőrzési eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (**MNB**) az alábbi

határozatot

hozza.

- I.1. Az MNB felszólítja az Alapkezelőt, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de legkésőbb a jelen határozat kézhezvételétől számított 90 napon belül – a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében – gondoskodjon a saját szabályzataiban foglaltak betartásáról, amelynek keretében az igazgatóság ellenőrizhető és dokumentált módon tegyen eleget az ügyrendjében foglalt, a felügyelőbizottság felé fennálló jelentéstételi kötelezettségének.
- I.2. Az MNB figyelmezteti az Alapkezelőt, hogy a belső szabályzatának megfelelően folyamatosan frissítse az összeférhetlenségek nyomon követésére szolgáló nyilvántartását.
- I.3. Az MNB figyelmezteti az Alapkezelőt, hogy – a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében – mindenkor rendelkezzen a feltárt megfelelési kockázatok esetén alkalmazandó eljárásokra és intézkedésekre vonatkozó szabályzattal.
- II. Az MNB felszólítja az Alapkezelőt, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de legkésőbb a jelen határozat kézhezvételétől számított 90 napon belül – a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében – biztosítsa, hogy a befektetési alapkezelési tevékenysége során az ingatlanokra vonatkozó befektetési döntéseket előkészítő, a befektetési döntéshozatalra előterjesztendő ingatlanok szűrési és kiválasztási folyamata dokumentált, és így az MNB számára utólag ellenőrizhető legyen.
- III.1. Az MNB figyelmezteti az Alapkezelőt, hogy tevékenységének végzése során folyamatosan feleljen meg a szavatoló-tőke-követelmény számítására vonatkozó jogszabályi előírásoknak.
- III.2. Az MNB figyelmezteti az Alapkezelőt, hogy tevékenységének végzése során folyamatosan a jogszabályi előírásoknak megfelelően készítse el az éves beszámolójának kiegészítő mellékletét, amelynek körében gondoskodjon arról, hogy az tartalmazza az általa kezelt befektetési alapokra vonatkozó adatokat.

- IV. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében az MNB kötelezi az Alapkezelőt, hogy a jelen határozat kézhezvételét követő 60 napon belül, illetve a rögzített teljesítési határidő esetén annak leteltét követő 30 napon belül küldje meg az MNB részére a jelen határozat rendelkező részének I-III. pontjaiban foglaltak teljesítésének ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelőbizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentéseket, és az azok alapjául szolgáló, illetve a jelen határozat rendelkező részének I-III. pontjaiban foglalt intézkedések teljesítését alátámasztó dokumentumokat.

Az Alapkezelő köteles a jelen határozat rendelkező részét a közléstől számított 15 napon belül a honlapján közzétenni.

Az MNB felhívja az Alapkezelő figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

Az ellenőrzési eljárás során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor akinek jogát vagy jogos érdekét a közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti, a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve az MNB-nél kell űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>. A perben a jogi képviselő kötelező.

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban a keresetlevelében azonnali jogvédelmet kérhet.

A bíróság a pert főszabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.